

逛老街 品茗香

作者 张信远 黄晓宇 陈浩

日前,茶和天下·品味玉海茶会在市区忠义街举行,现场充满了悠然的气氛和浓浓的雅趣。该活动吸引了众多市民、游客驻足品茶,在老街返璞归真的环境与茶叶的清芬中,品读丰富多样的茶文化。



老街品茗香

静心感茶香

柴米油盐酱醋茶,一直以来被誉为老百姓日常生活中最重要的七件事。活动当天,忠义街被布置成了茶的世界,十几个茶席围绕玉海楼、利济医学堂等文保单位,沿街错落有致地摆放,风格迥异的茶艺师们以不同的方式向市民展示着茶的魅力,茶香茶韵流淌在这个古老街区的每一个角落。



普洱茶、绿茶、白茶、红茶,不同品种的茶叶散发出沁人心脾的茶香。这一天,前来游览参观的游客、市民随处都可以品尝到各种免费的茶饮。漫步在古色古香的忠义街上,每一个人都很和气和,往日喧闹的街市在茶香的洗涤下,也安静了许多,快节奏的都市生活似乎被刻意放缓了。街角处的云舍,数名好友席地而坐,在悠扬的古琴声里,欣然品茗,畅聊茶事。

在现场参加活动的市民刘伟静表示,她们非常幸运,选了一块好地,举办了品茶雅集。这也实现了自己的一份心愿,忠义街的景色太漂亮了,这样古香古色的老街闹中取静,非常适合静下心来慢慢品味茶叶的清香。刘伟静说,她们把品茶融入街区的景里面,沁心而自然。

市民李先生说,他平时比较喜欢喝茶,看到这个活动非常有意思,也很优雅,就过来感受一下现场的气氛,与一些爱好喝茶的人一起交流一下,学习泡茶、喝茶的手法和经验,这是一件非常有意境的事。



发展茶产业

铸就致富路

茶是一种礼仪,一种文化,更是一条架起友谊的桥梁。茶不仅普及了中国传统的茶知识,传播了茶文化,而且还推动了茶产业发展。当日,活动还吸引了被誉为“当代女马可·波罗”的意大利人唐云。唐云对来自高楼的清明早茶叶产生了浓厚的兴趣。



这是古树红茶?就是采摘高山上有机老茶树的茶叶后,手工制作而成的。你们也有古树在高楼?对对,这个有100多年的历史了。那具体在高楼的哪个位置?高楼洪地那边。在现场,唐云和高楼洪地村的茶场负责人李士朴交流起来。近两年正痴迷于瑞安非遗文化研究的唐云,对瑞安的茶文化也很感兴趣,听李士朴说起高楼洪地的万亩茶园养活了当地大批的茶农,她很惊讶,也很欣慰。高楼的茶产业非常了不起,不仅让茶农自己增

加收入,而且可以带动周边村民增加收入,非常好!唐云高兴地说,高楼生产的红茶和绿茶都非常香。品茶间,唐云还建议多宣传瑞安地方茶叶,帮助提高知名度,带动更多的农民增收致富。

不同的茶席有不同的风格,既有现场制作茶叶以及品茶的街头摊位,也有闹中取静的简易茶室,甚至还有人别具一格地搭起了露营帐篷。白茶、绿茶、黄茶、红茶、青茶、普洱茶,六大茶种一应俱全,满足了不同口味的茶客。记者在现场转了一圈后发现,每一个展位都有自己不同的特点。茶艺师刘丽在展位前向记者展示了点茶。点茶是宋徽宗发明的。刘丽说,在此基础上还衍生出了中国的七汤点茶法。记者在一旁看到,点茶上面的泡沫很像咖啡抹茶上面的拉花。在茶艺师刘丽的指点下,记者也成功拉出了一个花。

通过一个开放性的平台宣传茶文化,能让更多的市民健康饮茶,健康生活,同时喝茶也是一种解压的方式,喝茶能让市民感受生活的美好。市茶文化研究会副秘书长黄建华说,举办这样的活动主要目的是想带动更多的茶农致富,促进茶产业的发展,丰富中国茶道文化。



意大利人唐云(中)与茶商交流

瑞安市南门广场团块危旧房改造工程(一期、二期)安置房第三期购房款缴纳通知

各南门广场(一、二期)团块被征收人:
瑞安市南门广场团块危旧房改造工程(一期、二期)安置房已通过预验收。根据《瑞安市南门广场团块危旧房改造工程(一、二期)房屋征收补偿方案》和《瑞安市南门广场团块危旧房改造工程(一期、二期)房屋征收补偿协议》有关规定,现将安置房第三期购房款缴纳事项通知如下:
一、缴款时间
自2022年7月20日(农历六月廿二)至2022年8月20日(农历七月廿三)。
二、缴款金额
本次(第三期购房款)应缴纳金额为总差价款(即安置房总购房款-第一期购房款)的65%。
三、缴款程序
1.各被征收房屋所有权人到玉海街道镇海门社区(地址:市心街90号)领取《缴款通知书》,并签署回执。
2.按《缴款通知书》中注明的银行账户缴纳第三期安置房购房款。

3.被征收房屋所有权人缴纳第三期购房款后,凭银行回单或电子凭证到南门广场团块危旧房改造工程签约中心(瑞安市玉海街道安居街20幢5单元二楼)开具收款收据。
四、逾期未缴足房款的,根据协议约定,自逾期之日起每日按本期应缴未缴购房款金额的万分之三计算违约金。
五、若需办理银行购房贷款的,请务必于2022年8月10日前到瑞安农村商业银行南门支行(地址:瑞安市玉海街道新兴街97号)申请办理银行贷款相关手续,逾期将不再受理。
六、凡未按本通知规定时间缴纳购房款的,须按《房屋征收补偿协议书》约定,自逾期之日起每日按当期应缴未缴购房款的万分之三计算违约金,还可能承担不能参加南门广场团块安置房抽签定位的后果。
特此通知
瑞安市玉海街道办事处
2022年7月11日

关于对安阳街道马鞍山路(安阳路至罗阳大道段)实施交通限制的通告

因瑞安市安阳街道二期截污纳管工程(万松北片)施工需要,为确保车辆及行人安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2022年7月15日至9月15日对瑞安市安阳街道马鞍山路(安阳路至罗阳大道段)右侧道路实施半幅封闭施工的交通限制,过往车辆请按交通标志指示通行。敬请广大群众、沿线各单位予以支持配合,并服从交通管理人员指挥。
特此通告
瑞安市安阳街道办事处
瑞安市公安局交警大队
2022年7月11日

关于对莘塍街道富周东路封闭施工的通告

因瑞安市莘塍街道富周东路段温州市域铁路线SG8标项目施工建设需要进行跨路桥梁施工,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,需对部分道路封闭,现将有关事项通告如下:
1.2022年7月12日为期一天,富周东路段S2线施工范围临时封闭,禁止车辆、非机动车、行人通行。过往车辆、行人从民莘东路绕行。
2.请广大市民自觉配合封闭施工,遵守交通指引,合理选择出行道路,注意交通安全。
特此通告
瑞安市交通工程建设中心(瑞安市铁路建设中心)
瑞安市公安局交警大队
2022年7月6日

关于认领无主渔船的公告

2022年6月29日,瑞安市农业农村局海洋与渔业执法大队在瑞安市汀田街道小典下浦口查扣4艘涉嫌违法渔船,2022年7月5日在瑞安市飞云江流域上游查扣14艘涉嫌违法渔船。因现场无人认领,要求上述渔船所有者在本公告发布之日起7日内,向瑞安市农业农村局(地址:瑞安市气象防汛大楼9楼911室,联系电话:0577-66872615)认领,并提供上述船舶所有权证书、渔业船舶捕捞

许可证、渔业船舶检验证书等渔船相关证书接受调查。逾期不来认领的,上述船舶将以无主渔船处置。
特此公告
瑞安市农业农村局
2022年7月11日

遗失

遗失瑞安市莘塍街道神舟南拳健身馆的民办非企业单位登记证书正副本各一份,证号:52330381794361288K,声明作废。
遗失瑞安市卫生监督所工会委员会公章一枚,声明作废。



“臻护”成长与您共创无限可能

教育成长 增值服务 共创有术 未来至臻